
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Manuel d'utilisation 

AV-TW5006 

Les écouteurs Bluetooth True Wireless avec Power Bank 

 

Veuillez lire ce manuel attentivement avant d'utiliser l'appareil. Conservez-le pour pouvoir le consulter ultérieurement.   

 



Cher client, 
Nous vous remercions d'avoir acheté notre écouteurs Bluetooth AV-TW5006. Avant d'utiliser 
cet appareil, veuillez lire attentivement ce manuel d'utilisation afin de l'utiliser 
correctement. 
 
Consignes de sécurité 
Une utilisation avec un volume trop important pendant une période prolongée peut 
endommager votre audition. 
Ne laissez pas les enfants jouer avec cet appareil. (Les petites pièces présentent un risque 
d'étouffement.) 
Ne nettoyez pas les écouteurs en utilisant des produits chimiques, des produits 
nettoyants, des détergents et autres produits puissants. 
Ne placez pas les écouteurs dans un endroit où la température est élevée. Une 
température élevée diminuerait la durée de vie de l’appareil et endommagerait la 
batterie ainsi que le boîtier en plastique. Ne stockez pas les écouteurs dans un endroit où 
la température est basse, car à son retour à température ambiante, de l'humidité se 
sera formée dans les composants internes d’écouteurs qui les endommagera. 
Il n'est pas permis de démonter ni de modifier les écouteurs pour lequel le droit à la 
garantie serait alors perdu. 
Si les écouteurs n'est pas utilisé pendant une longue période, veuillez le remettre en 
charge.  
 
Instructions générales 
Vous avez acheté des écoutueurs sans fil Bluetooth True Wireless. Grâce à sa technologie, 
l'un des écouteurs se connecte à votre smartphone, et il se connecte sans fil avec l'autre 
écouteur. 
 
Présentation du produit 

 
1. Connecteurs de charge 
2. Microphone 
3. Silicone Embouts 
4. Boutons multifonctions 
5. Indicateur LED 
6. Les broches de chargement 
7. Indicateur de charge du combiné gauche 
8. Port de charge micro USB 
 
 
 
 
 
 
  
 
  
 
 
 



 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
Méthode d'activation, de couplage et d'arrêt 
 
Pour activer ou désactiver les écouteurs, vous devez suivre cette procédure: 
Méthode d'activation: Pour allumer les écouteurs, retirer d'abord l'écouteur gauche (L) et 
puis l’écouteur droit (R). 

 
Les deux clignotent en bleu et rouge, se synchronisent et entreront en mode de couplage, 
et nous entendrons « Pairing » sur le combiné de gauche. 
 
Si nous les avons déjà synchronisés avec le mobile, les écouteurs se connecteront 
directement au smartphone. 
 
Couplage: lors de la première utilisation de l'appareil, nous devrons l'associer à notre 
smartphone. Cette procédure devra être répétée chaque fois que vous souhaitez 
connecter les écouteurs à un nouvel appareil. Pour allumer les écouteurs, nous suivons la 
procédure décrite dans le manuel. Les écouteurs clignoteront en bleu et rouge, puis se 
connecteront les uns aux autres. L'écouteur droite clignotera en bleu et rouge et vous tu 
vas écouter le mot « Pairing ». L'écouteur gauche clignotera en bleu. 
 
Depuis votre smartphone, recherchez «Avenzo AV-TW5006» dans la liste des périphériques 
Bluetooth et connectez-vous. 
Lorsque les écouteurs sont couplés avec votre téléphone portable, ils clignotent en bleu et 
vous entendrez « Connected ». 
Une fois connecté à votre smartphone, vous n’aurez plus à répéter le processus. 



Méthode d’arrêt: pour éteindre les écouteurs, insérez-les dans le "Power Bank". Ils 
s'éteindront automatiquement et commenceront à charger la batterie. 
 
Accepter ou rejeter les appels entrants avec les écouteurs Bluetooth 
Nous pouvons recevoir des appels tout en utilisant les écouteurs Avenzo AV-TW5006. Si nous 
écoutons de la musique et que quelqu'un nous appelle, la musique s'arrêtera 
 
Pour accepter l'appel, appuyez sur le bouton MF 4 dans aucun des écouteurs. 
Vous pouvez parler régulièrement, en utilisant le microphone intégré dans les écouteurs. 
Pour terminer l'appel, appuyez sur le bouton MF 4 dans aucun des écouteurs 
Pour rejeter un appel, cliquez sur le bouton 4 de l'un des écouteurs pendant 1,5 secondes. 
 
Écouter de la musique 
Pour démarrer la lecture, appuyez sur le bouton MF 4. Si nous pressons à nouveau, nous 
laisserons la musique en pause. 
 
Nous pouvons passer à la chanson suivante en faisant 3 clics consécutifs sur le bouton de 
l'écouteur droite. 
 
Nous pouvons revenir au début de la chanson en cours ou passer à la chanson précédente 
en effectuant 3 clics sur l’écouteur gauche. 
 
Contrôle du volume 
Vous pouvez contrôler le volume du écouteurs indépendamment du volume de votre 
smartphone. 
Pour augmenter le volume, appuyez deux fois sur l’écouteur gauche. Pour baisser le volume, 
appuyez deux fois sur l’écouteur droit. 
 
Assistant vocal 
Les écouteurs Avenzo AV-TW5006 est doté de la fonction Assistant vocal. Vous pouvez 
l'activer en appuyant sur le bouton multifonction pendant 3 secondes, puis en le relâchant. 
Vous entendrez un son bref, après quoi vous pourrez donner l’ordre que vous voulez au 
microphone de votre écouteurs. En activant l'assistant vocal, vous pouvez donner des 
ordres à votre smartphone, gérer de la musique, demander des informations, etc. 
Consultez les sites Web de Google et d'Apple pour plus d'informations. 
Cette fonction est uniquement disponible sur les smartphones Android compatibles et sur 
les appareils Apple disposant du service Siri. Avenzo n'est pas responsable des problèmes 
éventuels liés à l'utilisation de ce service tiers. 
 
Allumer et éteindre les écouteurs manuellement 
Vous pouvez allumer et éteindre les écouteurs manuellement. 
 
Pour les allumer, appuyez sur les deux boutons pendant 5 secondes. Vous entendrez »Power 
On». A ce moment, vous devez arrêter d'appuyer sur les boutons. Les écouteurs se 
couplent automatiquement et se synchronisent avec votre smartphone. 
 
Pour les désactiver, appuyez sur le bouton pendant 8 secondes et les deux écouteurs 
s'éteignent. Vous entendrez Power Off. 
  



Utilisation de Power Bank: 
La Power Bank des écouteurs AV-TW5006 dispose d'une batterie interne pour recharger. 
Pour recharger les écouteurs, vous devez les insérer correctement dans le chargeur, en 
faisant correspondre les broches de chargement du écouteurs et du chargeur. 
 
Vous devez fermer le capot de la Power Bank pour garantir le bon raccordement des 
broches de chargement. 
 
Lorsque les écouteurs se chargent, ils s'éteignent et se déconnectent de votre 
smartphone. Les voyants rouges des écouteurs s’allumeront, indiquant que la charge est 
en cours.  
 
Lorsque des écouteurs sont complètement chargé, son voyant s'allume en bleu, puis 
s'éteint. 
 
Lorsque les deux écouteurs sont chargés, le voyant qui s’allume s’éteint et le voyant de la 
Power Bank s’éteint. 
 
L'indicateur LED indique le pourcentage de batterie restant dans la power bank. Veuillez le 
charger lorsqu'il atteint 20% avec le câble micro USB fourni. 
 
Pour charger la Power Bank, connectez le câble fourni à un chargeur USB ou à une autre 
source d'alimentation.  
 
Lorsque la Power Bank est du chargement les numéros clignoteront, et lorsque est 
chargée le pourcentage sera de 100%. 
 

 
 

Si à l'avenir, vous devez éliminer ce produit, veuillez noter que les produits électriques ne doivent pas 

être jetés avec les poubelles normales. Veuillez placer ce produit dans les poubelles de recyclage ou 

rendez-vous dans des zones de recyclage désignées. Vérifiez auprès des autorités locales ou de votre 

revendeur quelle est la meilleure méthode de recyclage. 

 

 

 

Avenzo Global Tech S.L. certifie que ce produit respecte les exigences essentielles et autres 

règlements CE applicables ou requis. La copie complète de la Déclaration de conformité de ce 

produit peut être obtenue sur notre site Web www.avenzo.biz. 

http://www.avenzo.biz/


 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

   

 

Manual de usuario 

AV-TW5006 

Auriculares Bluetooth True Wireless con Power Bank 

 

 

Por favor, lea con atención este manual antes de manejar el dispositivo. Consérvelo para referencias futuras.  



Estimado cliente: 
Gracias por haber comprado nuestros auriculares Bluetooth AV-TW5006. Antes de usar 
este dispositivo, lea detenidamente el manual de usuario para manejarlo de manera 
adecuada. 
 
Instrucciones de seguridad 
El uso del producto con el volumen alto durante un periodo de tiempo prolongado puede 
provocar problemas de audición. 
No deje a los niños jugar con el dispositivo. (Las piezas pequeñas pueden causar asfixia). 
No limpie los auriculares con productos químicos, limpiadores, detergentes fuertes, etc. 
No deje los auriculares en lugares donde haya temperaturas altas, ya que acortarán la 
vida útil del producto y dañarán la batería y la carcasa de plástico. No almacene los 
auriculares en lugares donde haya temperaturas bajas, ya que cuando el auricular 
alcanza la temperatura normal, la humedad de las partes internas dañará los 
componentes internos. 
No está permitido desmontar y modificar los auriculares; en caso de hacerlo, la garantía 
quedará anulada. 
Si no los ha utilizado durante un periodo de tiempo prolongado, cargue la batería de los 
auriculares antes de utilizarlos. 
 
Instrucciones generales 
Ha adquirido unos auriculares bluetooth true wireless. Gracias a su tecnología, uno de los 
auriculares se conectará con su smartphone, y éste se conectará de forma inalámbrica 
con el otro auricular. 
Descripción del producto  

 
1. Conectores de carga  
2. Micrófono 
3. Almohadilla de silicona 
4. Botón multifunción 
5. LED indicador 
6. Pines de carga 
7. Indicador de batería del power bank 
8. Conector micro USB 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Encendido, Emparejamiento y Apagado 
 
Para encender o apagar los auriculares debe seguir este procedimiento: 
 
Encendido: para encender los auriculares extraiga en primer lugar el auricular izquierdo 
(L) y después el derecho (R).  
 
 

 
Ambos parpadearán en azul y rojo, se sincronizarán entre ellos, y entrarán en modo 
emparejamiento, y escucharemos “Pairing” en ambos auriculares. 
 
Si ya los hemos sincronizado con el móvil, los auriculares se conectarán directamente con 
el smartphone. 
 
Emparejamiento: la primera vez que usemos el dispositivo, tendremos que emparejarlo con 
nuestro smartphone. Este procedimiento, tendrá que repetirlo cada vez que quiera 
conectar los auriculares a un dispositivo nuevo. Para encender los auriculares, seguimos el 
procedimiento explicado en el manual. Los auriculares parpadearán en azul y rojo, y 
después se conectarán entre ellos. El auricular derecho parpadeará en azul y rojo y 
escuchará la palabra “Pairing” (Emparejando). El auricular izquierdo parpadeará en azul. 
 
Desde su smartphone busque en la lista de dispositivos Bluetooth el “Avenzo AV-TW5006” y 



conéctese. 
Cuando los auriculares estén emparejados con su móvil, parpadearán en azul, y escuchará 
“Connected”. 
Una vez conectados con su smartphone, no tendrá que volver a repetir el proceso. 
 
Apagado: para apagar los auriculares introdúzcalos en el Power Bank y automáticamente 
se apagarán y comenzarán a cargar su batería.  
 
Aceptar o rechazar llamadas entrantes con los auriculares Bluetooth 
Podemos recibir llamadas mientras usamos los auriculares Avenzo AV-TW5006. Si estamos 
escuchando música y alguien nos llama, la música se detendrá, y escucharemos el tono de 
llamada. 
 
Para aceptar la llamada pulsaremos el botón 4 en cualquiera de los auriculares. 
Puede hablar de manera habitual, usando el micrófono incorporado en los auriculares. 
Para finalizar la llamada pulsaremos el botón 4 de cualquiera de los auriculares.  
Para rechazar una llamada, haga click en el botón 4 de cualquiera de los auriculares durante 
1,5 segundos. 
Control de la reproducción 
Para comenzar la reproducción, pulsaremos el botón 4. Si pulsamos de nuevo dejaremos la 
música en Pausa. 
Podemos pasar a la siguiente canción haciendo 3 pulsaciones seguidas en el botón del 
auricular derecho 
Podemos volver al principio de la canción actual o pasar a la canción anterior, haciendo 3 
pulsaciones en el auricular izquierdo. 
 
Control del volumen 
Puede controlar el volumen de los auriculares de manera independiente al volumen de su 
smartphone. 
Para subir el volumen pulse dos veces el auricular izquierdo. Para bajar el volumen pulse 
dos veces el auricular derecho. 
 

Asistente de Voz 
Los auriculares Avenzo AV-TW5006 disponen de la función Asistente de Voz. Puede activarla 
pulsando durante 5 segundos el botón multifunción y soltándolo a continuación. Escuchará 
un bip, tras el cual podrá dar la orden que quiera al micrófono de sus auriculares. Al 
activar el Asistente de Voz, podrá dar órdenes a su smartphone, gestionar la música, 
solicitar información, etc... Consulte en las webs de Google y Apple para más información. 
Esta función solo está disponible en smartphones Android compatibles, y en dispositivos 
Apple con el servicio Siri disponible. Avenzo no se hace responsable de los posibles 
problemas con el uso de este servicio de terceros. 
 

Encendido y apagado manual de los auriculares 
Puede encender y apagar los auriculares de manera manual, sin meterlos o sacarlos del 

Power Bank. 

Para encenderlos, pulse en ambos auriculares el botón durante 5 segundos. Escuchará 

Power On. En este momento debe dejar de pulsar los botones. Los auriculares se 

emparejarán entre ellos de manera automática, y se sincronizarán con su smartphone. 



Para apagarlos pulse el botón durante 8 segundos y ambos auriculares se apagarán. 

Escuchará Power Off. 

 
Uso del Power Bank: 
 
El power bank de los auriculares AV-TW5006 dispone de una batería interna para recargar 
los auriculares. Para recargar los auriculares, debe introducirlos correctamente en el 
power bank, haciendo coincidir los pines de carga de los auriculares y del power bank. 
Debe cerrar la tapa del power bank, para asegurar la correcta conexión de los pines de 
carga. 
Cuando los auriculares estén cargando, estos se apagarán y desconectarán de su 
smartphone. Se encenderán las luces rojas en los auriculares, indicando que la carga está 
en marcha. 
 
Cuando un auricular esté cargado completamente, se encenderá su luz en color azul, y 
posteriormente se apagará. 
Cuando ambos auriculares estén cargados, se apagará la luz en ambos, y se apagará la  
luz del power bank.  
 
El indicador LED muestra el porcentaje de batería que le queda al power bank. Por favor, 
cárguelo cuando llegue a un 20% con el cable micro USB suministrado. 
 
Para cargar el power bank, conecte el cable suministrado a un cargador USB u otra 
fuente de energía. 
Cuando el power bank esté cargando los números parpadearán, y cuando la carga esté 
completa el porcentaje llegará a 100%. 

 
 

Si en el futuro necesita deshacerse de este producto, tenga en cuenta que los dispositivos 

eléctricos no deben tirarse como si fueran desechos normales. Por favor, deposite este producto 

en contenedores de reciclaje o en zonas de reciclaje específicamente designadas. Compruebe con 

sus autoridades locales o su vendedor minorista cuál es el mejor proceso de reciclaje. 

 

 

 

Avenzo Global Tech S.L. certifica que este producto cumple con los requisitos esenciales, así 

como con cualquier otra normativa vigente o requerida por el reglamento CE. La Declaración 

de conformidad completa de este producto puede encontrarse en nuestra página 

web:www.avenzo.biz. 

http://www.avenzo.biz/


 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

User Manual 

AV-TW5006 

True Wireless Bluetooth Earphones with Power Bank 

 

Please read carefully this manual before operating the device. Keep it for future reference.   

  



 

Dear Customer: 
Thank you for purchasing our Bluetooth earphones AV-TW5006. Before using this device, 
please read the user manual carefully in order to operate it normally. 
 
Safety instructions 
The use at high volume for an extended period of time may damage your hearing. 
Don’t let children play with the device. (Small parts may cause choking hazard). 
Don’t clean the earphones with strong chemicals, cleaner, detergent etc. 
Don’t place the earphones in high temp places, high temperature will shorten the device 
usage life, damage battery and the plastic case. Don’t store the earphone in low temp 
place, when earphone temp arise to normal temp, humidity will be present into the inner 
parts of the earphone and it will damage the internal components. 
Disassemble and modify the earphone is not allowed and will void the warranty. 
If it’s not used for a long time, before using it, please charge the earphone.  
 
General Instructions 
You have in your hands a bluetooth true wireless earphones set. Thanks to its technology, 
one of the earphones will connect with your smartphone and will be also connected 
wirelessly with the second earphone.  
 
Product Overview 

 
1. Charging tips 
2. Microphone 
3. Silicone Rubber Earbuds 
4. Multifunction touch buttons 
5. LED indicators 
6. Charging pins 
7. Power bank battery indicator 
8. Micro USB charging port 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Power On, Pairing and Power Off 
To turn on or off the earphones you must follow this procedure: 
 
Power On: To turn on the earphones, first remove the left earphone (L) and then the right 
earphone (R). 
 

 
Both will blink blue and red, synchronize with each other, and enter pairing mode, and we 
will hear "Pairing" on both earphones. 
 
If we have already synchronized them with the mobile, the earphones will connect directly 
with the smartphone. 
 
Pairing 
The first time we use the device, we will have to pair it with our smartphone. This 
procedure will have to be repeated every time you want to connect the earphones to a 
new device. To turn on the headphones, we follow the procedure previously explained in the 
manual. The earphones will flash blue and red, and then connect to each other. The right 
earphone will flash blue and red, and you will hear the word Pairing. The left earphone will 
flash blue. 
 
From your smartphone, look in the list of Bluetooth devices for the “Avenzo AV-TW5006” and 
connect. 



When the earphones are paired with your mobile, they will blink blue, and you will hear 
Connected. 
Once connected to your smartphone, you will not have to repeat the process again. 
 
Power off: to turn off the earphones, insert them into the Power Bank. They will 
automatically turn off and start charging their battery. 
 
Accept or reject incoming calls with Bluetooth earphones 
We can receive calls while using the Avenzo AV-TW5006 earphones. If we are listening to 
music and someone calls us, the music will stop, and we will hear the ring tone.  
 
To accept the call, press the button 4 on any of the earphones. You can talk regularly, 
using the built-in microphone in the earphones. To end the call press twice the button 4 of 
any of the earphones. 
To reject a call, press the button 4 on any of the headphones during 1.5 seconds. 
 
Playing Music 
To start playback, press the button 4. If you press again, you will leave the music in Pause. 

You can move to the next song by pressing the right ear button 3 times 

We can go back to the beginning of the current song or move to the previous song, making 

3 clicks on the left earphone. 

 

Volume control 
You can control the volume of the earphones independently of the volume of your 

smartphone. 

To lower the volume, press twice the left earphone button. To increase the volume, press 

twice the right earphone. 

 

Voice assistant 
The Avenzo AV-TW5006 headphones have the Voice Assistant function. You can activate it 

by pressing the multifunction button for 5 seconds and then releasing it. You will hear a 

short sound, and then you will hear Voice Dial, after which you can give the order you want 

to the microphone of your headphones. By activating the Voice Assistant, you can give 

orders to your smartphone, manage music, request information, etc ... Check the 

websites of Google and Apple for more information. 

This function is only available on compatible Android smartphones, and on Apple devices 

with the Siri service available. Avenzo is not responsible for possible problems with the use 

of this third-party service. 

 

Turning the earphones on and off manually 
You can turn the earphones on and off manually, without inserting or removing them 

from the Power Bank. 

To turn them on, press both buttons for 5 seconds. You will hear Power On. You must 

remove the fingers from the buttons now. The earphones will pair with each other 



automatically, and synchronize with your smartphone, if you already connected them at 

any moment. 

To turn them off, press the button for 8 seconds and both earphones will turn off. You 

will hear Power Off. 

 

Use of Power Bank: 
The power bank of the AV-TW5006 has an internal battery to recharge the earphones. To 

recharge the earphones, you must insert them correctly into the power bank, matching 

the charging pins of the earphones and the power bank. 

You must close the power bank cover, to ensure the correct connection of the charging 

pins.  

When the earphones are charging, they will turn off and disconnect from your 

smartphone. The red lights on the earphones will light, indicating that the charge is in 

progress.  

When an earphone is fully charged, its light will turn on in blue, and then turn off. 

When both earphones are charged, the light on both will turn off, and the power bank LED 

light will turn off. 

The LED indicator shows the percentage of battery remaining in the power bank. Please 

charge it when it reaches 20% with the supplied micro USB cable. 

 

To charge the power bank, connect the supplied cable to a USB charger or other power 

source. 

When the power bank is charging, the numbers will flash and when the charge is complete, 

the percentage will reach 100%. 

 

 

 

If in the future you need at any time to discard this product, please note that electrical products 

should not be thrown away with regular garbage. Please place this product in the recycling bins or 

go to designated recycling areas. Check with your local authority or the retailer which is the best 

recycling process. 

 

Avenzo Global Tech S.L. certifies that this product complies with the essential requirements and 

whichever other applicable or required CE regulation. The complete copy of the Declaration of 

Conformity for this product can be obtained through our website www.avenzo.biz. 

http://www.avenzo.biz/


 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Manual do Utilizador 

AV-TW5006 

Auriculares Bluetooth True Wireless com Power Bank 

 
Leia este manual atentamente antes de utilizar o aparelho. Guarde-o para referência futura.  

  



Caro(a) Cliente: 
Obrigado por adquirir os nossos Auriculares Bluetooth AV-TW5006. Antes de utilizar este 
aparelho, por favor leia o manual do utilizador atentamente para poder utilizá-lo de 
forma apropriada. 
 
Instruções de segurança 
A utilização prolongada com um volume elevado pode causar lesões auditivas. 
Não permita que o dispositivo seja utilizado por crianças para brincar (as peças pequenas 
podem representar um risco de choque). 
Não limpe os auriculares com químicos fortes, produtos de limpeza, detergentes, etc. 
Não guarde os auriculares em locais com temperaturas elevadas, dado que a 
temperatura elevada reduz o tempo de vida útil do dispositivo, danifica a bateria e o 
revestimento de plástico. Não guarde os auriculares em locais com temperaturas baixas, 
dado que, quando voltam à temperatura normal, ocorre a formação de humidade nas 
partes internas dos auriculares, o que danifica os componentes internos. 
Não é permitido desmontar ou modificar os auriculares e, ao fazê-lo, anula a garantia. 
Se estiver muito tempo sem utilizar os auriculares, carregue-os antes de os utilizar.  
 
Instruções gerais 
Você adquiriu unos Auriculares Bluetooth True Wireless com Power Bank.  
Graças à sua tecnologia, um dos fones de ouvido se conectará ao smartphone e ele será 
conectado sem fio ao outro fone de ouvido. 
 
Visão Geral do Produto 
 
1. Conectores de carregamento 
2. Microfone 
3. Almofadas auriculares em silicone 
4. Botões multifuncionais 
5. Indicadores LED 
6. Pinos de carregamento 
7. Indicador de carregamento do Power Bank 
8. Porta de carregamento micro USB 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Método de Ligar, Emparelhar e Desligar 
 
Para obter ou apagar os auriculares, siga este procedimento:  
 
Ligar: Para ligar os fones de ouvido, primeiro remova o fone de ouvido esquerdo (L) e 
depois o fone de ouvido direito (R). 
 

 
Ambos piscarão em azul e vermelho, sincronizarão entre si e entrarão no modo de 
emparelhamento, e ouviremos " Pairing " no fone de ouvido esquerdo. 
 
Se você estiver sincronizado com o celular, os auriculares se conectarão diretamente ao 
smartphone. 
 
Emparelhamento: a primeira vez que usamos o dispositivo, teremos que emparelhá-lo com 
o nosso smartphone. Este procedimento deverá ser repetido sempre que você desejar 
conectar os fones de ouvido a um novo dispositivo. Para ligar os fones de ouvido, siga o 
procedimento explicado no manual. Os fones de ouvido piscarão em azu e vermelhol e 
depois se conectarão. O fone de ouvido direito pisca em azul e vermelho. e você ouvirá a 
palavra “Pairing” Emparelhamento. O fone de ouvido esquerdo piscará em azul. 
 
No seu smartphone, procure o “Avenzo AV-TW5006” na lista de dispositivos Bluetooth e 
conecte-se. 
Quando os fones de ouvido estão emparelhados com o seu celular, eles piscam em azul e 



você ouvirá “Connected”. 
Uma vez conectado ao seu smartphone, você não precisará repetir o processo 
novamente. 
 
Desligado: para desligar os fones de ouvido, insira-os no Power Bank e pressione o botão 5. 
Eles desligam automaticamente e começam a carregar a bateria. 
 
Aceitar ou rejeitar chamadas recebidas com fones de ouvido Bluetooth 
Podemos receber chamadas enquanto estiver usando o fone de ouvido Avenzo AV-TW5006. 
Se estivermos ouvindo música e alguém nos ligar, a música será interrompida. 
Para aceitar a chamada, pressione o botão 4 em qualquer um dos fones de ouvido. 
Você pode conversar regularmente, usando o microfone embutido nos fones de ouvido. 
Para terminar a chamada, pressione o botão 4 de qualquer um dos fones de ouvido. 
Para rejeitar uma chamada, clique no botão 4 em qualquer um dos fones de ouvido por 1,5 
segundos. 
 
Controle da reprodução 
Para iniciar a reprodução, pressione o botão 4. Se pressionarmos novamente, deixaremos 
a música em Pausa. 
Podemos passar para a próxima música fazendo três cliques consecutivos no botão no 
átrio direito 
Podemos voltar ao início da música atual ou passar para a música anterior, fazendo três 
cliques no fone de ouvido esquerdo. 
 
Controle de volume 
Você pode controlar o volume dos fones de ouvido independentemente do volume do seu 
smartphone. 
Para aumentar o volume, pressione o fone de ouvido esquerdo duas vezes.. Para diminuir o 
volume, pressione o fone direito duas vezes. 
 
Assistente de voz 
Os auscultadores Avenzo AV-TW5006 têm a função Assistente de Voz. Você pode ativá-lo 
pressionando o botão multifuncional por 3 segundos e liberando-o. Você ouvirá um som 
curto, após o qual você poderá dar a ordem desejada ao microfone de seus fones de 
ouvido. Ao ativar o Assistente de Voz, você pode dar ordens ao seu smartphone, gerenciar 
músicas, solicitar informações, etc. Verifique os sites do Google e da Apple para obter 
mais informações. 
Esta função só está disponível em smartphones Android compatíveis e em dispositivos 
Apple com o serviço Siri disponível. A Avenzo não é responsável por possíveis problemas com 
o uso deste serviço de terceiros. 
 
Ligando e desligando os fones de ouvido manualmente 
Você pode ligar e desligar os fones de ouvido manualmente, sem inseri-los ou removê-los do 
Power Bank. 
Para ligá-los, pressione os dois botões no botão por 5 segundos. Você ouvirá o Power On. 
Neste momento você deve parar de pressionar os botões. Os fones de ouvido se 
emparelharão automaticamente e serão sincronizados com o smartphone. 
Para desligá-los, pressione o botão por 8 segundos e ambos os fones de ouvido serão 
desligados. Você ouvirá Power Off. 



 
Uso do Power Bank: 
O Power Bank dos fones de ouvido AV-TW5006 possui uma bateria interna para recarregar 
os fones de ouvido. Para recarregar os fones de ouvido, você deve inseri-los corretamente 
no banco de potência, correspondendo aos pinos de carregamento dos fones de ouvido e 
do banco de potência. 
 
Você deve fechar a tampa do Power Bank, para garantir a conexão correta dos pinos de 
carregamento. 
 
Quando os fones de ouvido estão carregando, eles desligam e desconectam do seu 
smartphone. As luzes vermelhas nos fones de ouvido acenderão, indicando que a carga 
está em andamento. 
 
Quando um fone de ouvido está totalmente carregado, sua luz acende em azul e depois 
apaga. 
 
Quando os dois fones de ouvido estão carregados, a luz dos dois se apaga e a luz do Power 
Bank se apaga. 
O indicador LED mostra a porcentagem de bateria restante no banco de energia. 
Carregue-o quando atingir 20% com o cabo micro USB fornecido. 
 
Para carregar o banco de energia, conecte o cabo fornecido a um carregador USB ou 
outra fonte de energia. 
Quando o banco de energia estiver carregando, os números piscarão e, quando o Power 
Bank estiver carregado, a porcentagem será 100%. 
 

 
 

Se, no futuro, precisar de eliminar este produto, recorde que os produtos elétricos não devem ser 

eliminados em conjunto com o lixo normal. Solicitamos que coloque este produto nos devidos 

contentores de reciclagem ou que se desloque às áreas de reciclagem designadas. Verifique junto 

das autoridades locais ou com o revendedor qual é o melhor processo de reciclagem. 

 

 

 

A Avenzo Global Tech S.L. certifica que este produto cumpre os requisitos essenciais e quaisquer 

outras regulamentações aplicáveis ou exigidas pela CE. A cópia completa de Declaração de 

Conformidade deste produto pode ser obtida através da nossa página Webwww.avenzo.biz. 

http://www.avenzo.biz/

	1 AV-TW5006 Bluetooth Headset  - French
	2 AV-TW5006 Bluetooth Headset  - Español
	3 AV-TW5006 Bluetooth Headset  - English
	4 AV-TW5006 Bluetooth Headset  - Portugues

